

Уральский

80 ПРОФСОЮЗНОМУ
ЛЕТ КОМИТЕТУ ПНТЗ

ТРУБНИК

7 августа 2015 года № 30 [8230]

газета основана в октябре 1931 года

ПЯТНИЦА

НОВОСТИ

ОГРАЖДЕНИЯ ОБЕСПЕЧАТ БЕЗОПАСНОСТЬ

В Первоуральске продолжают устанавливать металлические ограждения.

Эта работа запланирована в рамках проекта по реконструкции и ремонту дорог. Общая протяженность ограждений - почти три километра. Конструкции высотой более одного метра уже есть на улице Ватутина, а также на плотине, вдоль Нижнего пруда. В ближайшее время ограждения появятся с обеих сторон аллеи на проспекте Ильича. Теперь в районе школы № 32 только один пешеходный переход. Перебежать дорогу, где хочется, уже не получится. По словам специалистов, с появлением новшества, количество несчастных случаев должно значительно снизиться.

Артур Гузаиров, первый заместитель главы администрации Первоуральска сказал, что часть пешеходных переходов будут ликвидированы по требованию комиссии по безопасности дорожного движения. Цель, чтобы люди ходили в установленных местах и не подвергали свою жизнь опасности.

ПОКАЗАНИЯ СЧЁТЧИКОВ ПО ONLINE-КАНАЛАМ

С августа энергетики перестали принимать показания счётчиков по отрывным талонам.

На смену устаревшим ящикам по их приёму в Первоуральск пришли более удобные и оперативные способы передачи данных.

Свердловский филиал ОАО «ЭнергосбыТ Плюс» изменил схему передачи показаний приборов учёта. Нововведение связано с намерением энергетиков минимизировать ошибки в процессе ручной передачи информации и перевести население на более эффективные способы, которые отличаются надёжностью, точностью и способствуют формированию квитанций с корректными начислениями.

Для удобства жителей «ЭнергосбыТ Плюс» предлагает передавать показания с помощью online-каналов или через офисы банков и агентов по сбору платежей.

КВАРТИРЫ – СИРОТАМ

В администрации Первоуральска дети-сироты получили договоры социального найма – первые в их жизни документы на собственное жильё.

Квартиры в новостройках достались 22 молодым людям. В юном возрасте они остались без попечения родителей. Этого момента ждали давно: одни жили у родных, другие - обитали на съёмном жилье. Теперь стали счастливыми обладателями квартир в новостройках: 20 жилых помещений приобретено в новом доме на Чкалова, 17-а и две квартиры в новостройке по улице Ленина, 25-а.

– Искренне поздравляю, теперь у каждого из вас появится свой домашний очаг, свой собственный дом, - отметила, вручая договоры, начальник жилищного отдела администрации городского округа Первоуральск Светлана Сокородумова.

Получив договоры социального найма, счастливые новоселы отправились к застройщику за ключами от своих квартир. После регистрации они сразу смогут оформить право собственности на квартиры.

– Мы хили у сестры, которая взяла нас под опеку после смерти мамы, ввештером ютились в двухкомнатной квартире. Как только окончили учёбу, пошли работать, стали снимать жильё, теперь у нас с братом – отдельные однокомнатные квартиры, - сообщили радостные сестры-двойняшки Людмила и Надежда.

Они будут жить в одном доме и даже на одном этаже, чуть ниже – квартира брата Николая. Привыкшие всегда быть вместе, родственники довольны, что будут находиться по соседству. Кстати, в этом году квартиры в новостройках получили уже 50 детей-сирот.



Маляры-штукатуры Ольга Святкина, Марина Овчинникова, кровельщик Александр Шушарин (справа налево)

МИССИЯ СТРОИТЕЛЯ – РАДОВАТЬ ЛЮДЕЙ

Каждый год во второе воскресенье августа в нашей стране отмечается профессиональный праздник – День строителя.

Люди этой профессии, занимающиеся преображением пространства, всегда были окружены особым почётом. На Новотрубном заводе значение строительной службы также велико. Она занимается ремонтом зданий и сооружений, а появилась 80 лет назад, практически, одновременно с созданием предприятия.

Сотрудники немногочисленного ремонтно-строительного цеха обновляют большинство заводских объектов, выполняют текущий ремонт производственных и бытовых помещений основных цехов и вспомогательных служб, объектов социальной сферы. Летний период – горячая пора, поскольку можно работать на открытом воздухе. С мая специалисты начали приводить в порядок фасады административно - бытовых корпусов. Заводские объекты вновь стали яркими.

Строители ежегодно обновляют социальные объекты, в частности, ФОК «Гагаринский». Перед летним отдыхом детей был проведён косметический ремонт двух корпусов. Также в начале летнего сезона прошла реконструкция на базе «Сосновый бор». Там административный комплекс был переделан в корпус для отдыхающих, чтобы можно было большему числу людей провести свободное время на природе. Накануне Дня металлурга в качестве шефской помощи городу бригада строителей под руководством Эльзы Горбуновой сделала масштабный ремонт на стадионе «Уральский трубник». Нынче удалось оштукатурить и покрасить входную группу со стороны улицы Физкультурников, обновить колонны, парапеты центрального входа по проспекту Ильича. Фасады теперь изменили колер – появился светло-коричневый приятный цвет. Словом,

спортивный объект, отмечающий 60-летний юбилей, выглядит посвежевшим.

Уже стало традицией, что Новотрубный завод помогает образовательным учреждениям города подготовиться к новому учебному году. Недавно в школе № 10 сдан «под ключ» кабинет русского языка. Стены помещения обшили гипсокартоном, постелили линолеум, установили подвесные потолки, пластиковые окна. На очереди ещё два учебных заведения – школа № 7, где предстоит обновить две рекреации и входную группу. Затем новотрубников ждёт школа № 6. В целом объём предполагается выполнить большой. Но всё строители обещают завершить до 1 сентября. Обновление идёт динамично, по графику.

В школе № 5 в завершающей стадии ремонты входной группы, тамбура, восстановление кровли. Одна из специалистов этой бригады Ольга Святкина рассказала, что пошла по стопам мамы, которая тоже много лет проработала в строительной отрасли – была бетонщицей, маляром-штукатуром. Ольга Викторовна в 1978 году окончила профтехучилище, поступила на работу в трест «Уралтяжтрубстрой». В новых жилых домах занималась отделкой квартир. А с 2007 года стала новотрубницей – сотрудницей цеха. Более 20 лет проработала в этом коллективе Марина Овчинникова. Начинала учеником в стройуправлении «Стела», а когда получила квалификационный разряд, перешла на ПНТЗ. Женщина подчеркнула:

– Здесь стабильная зарплата, социальный пакет, словом, всё надёжно, не страшно пойти на больничный. К работе прикипела, хотя она и трудоёмкая, но на другую не променяю. Даже дочку, когда та окончила школу, привела к себе в коллектива. Она тоже трудилась маляром-

штукатором. В обновлённом помещении всем приятно находиться. Считаю, нет почтеннее миссии, чем радовать людей.

Начальник ремонтно-строительного цеха Евгений Крылов:

– Чтобы облегчить труд наших сотрудников и увеличить производительность, необходима новая техника. Шаги в этом направлении уже делаются. Недавно приобрели аппарат бесконтактной покраски, позволяющий за короткое время выполнять большие объёмы работы.

Александр Шушарин 12 лет трудится на Новотрубном заводе кровельщиком, а всего в строительстве - более трёх десятилетий. В школе опытный специалист отремонтировал протекающую крышу. А вообще, работы у него всегда хватает. И выполняет он её качественно.

В ремонтно-строительном цехе сегодня трудится более трёх десятков строителей - это маляры штукатуры, плотники, кровельщики. Женщины составляют 80 процентов коллектива. Большинство имеют высокую квалификацию и солидный опыт. Работают, что называется, с закрытыми глазами, знают своё дело, выполняют все операции качественно. Способствуют этому и современные строительные материалы, например, стойкие краски, малая механизация. Однако, многое по-прежнему зависит от высокого профессионализма, трудолюбия и выносливости. Все эти качества, безусловно, высоко ценятся. К празднику за многолетний добросовестный труд Почётными грамотами Новотрубного завода награждены: Любовь Егорова, Радик Зарипов, Игорь Коротаев, Любовь Луткова, Елена Мезенцева, Николай Сорока, Валентина Суркина, Надежда Селукова, Татьяна Цыбина. Благодаря этим людям, коллектив трудится эффективно, полностью справляется с поставленными задачами.

НОВОСТИ

НЕ ЗАБУДУТ И ОКРАИНЫ

Развивать будут не только центральную часть Первуральска, но и самые отдалённые районы.

Для этого планируют использовать муниципальные и областные средства. Перспективы деревни Трёка обсудили депутаты на очередном заседании Думы. Главный архитектор Константин Гартман представил план возведения на территории социальных объектов. Это позволит эффективно расходовать бюджетные деньги в рамках целевых программ. Парламентарии эту инициативу поддержали.

По словам главного архитектора, основной вектор развития - это индивидуальное жилищное строительство. Один из главных социальных вопросов - строительство автомобильного моста через Чусовую для транспортной связи.

Не значимые для социальной сферы объекты и нежилые помещения могут стать источником пополнения бюджета. Для этого народные избранники обсудили прогнозный план приватизации. Часть зданий передадут для более эффективной аренды.

Татьяна Максименко, председатель комитета по управлению имуществом администрации подчеркнула:

- Если арендатор недобросовестно исполняет обязанности по оплате, то будет инициирована процедура по распоряжению договорных отношений. Часть имущества предложат выкупить потенциальным собственникам по правилам аукциона. У каждого строения - своя стоимость, которую эксперты администрации тщательно просчитали. Решено начальную цену установить согласно экспертной оценке в размере трёх миллионов восемьсот семидесяти восемь тысяч рублей. Определены также шаг понижения и минимальная цена, по которой возможно отчуждение.

Кроме того, депутаты на заседании приняли решение наградить Почётными грамотами за добросовестный труд представителей крупных предприятий Первуральска.

ТЕПЛО ПРИДЕТ В СРОК

Как только завершился отопительный сезон, началась подготовка к следующему.

Был составлен и утвержден общий план работ управляющих компаний и ресурсоснабжающих организаций. Его исполнение - на особом контроле. Каждый четверг в прокуратуре Первуральска проходят рабочие совещания с участием предприятий коммунальной сферы. Поставщики услуг и компании, обслуживающие жилой фонд, отчитываются о проделанной работе. Тем, кто не укладывается в установленные сроки, приходится держать ответ.

Результат такой системной работы по подготовке города к зиме ощущали горожане в прошлом году, когда в Первуральске впервые за многие годы отопительный сезон начался вовремя и протекал без катаклизмов. Хорошо зарекомендовавшая себя практику проведения еженедельных совещаний решили продолжить и нынче.

Руководителей компаний-поставщиков ресурсов приглашают еженедельно. Управляющие организации вызывают по очереди для тщательного изучения работы каждой. О результатах на последней встрече доложил директор первуральского филиала СТК Аркадий Спевак.

- Мы обеспечиваем теплом 948 домов, в настоящее время проверено 609. Пока полностью готово только 8 процентов жилого фонда - это с актом технической готовности. Объём мог быть и больше, если бы не недочеты. К примеру, есть дома, в которых уже проведены промывка и опресовка, но выявлено, например, отсутствие на контрольных точках термометров. В течение недели УК должны всё исправить, наши специалисты проконтролируют эти дома.

- По данным управляющих компаний, показатели выше, - отметил глава города Алексей Дронов. До конца недели УЖХК и СТК должны провести сверку.

Теплоснабжающая компания СТК провела ряд серьезных подготовительных мероприятий.

- Уже опрессованы все котельные, 80 процентов готовы к запуску. Гидравлические испытания проведены на 73 процентах городских сетей. Произошло 23 инцидента, 19 устраниены. Работы идут на внутридворовых сетях - улицах Цветочной и Прокатчиков. Впереди ремонты на Трубников, в районе мечети, - прокомментировал А.Спевак.

По утвержденному плану должны быть отремонтированы 11 километров сетей, оказалось, что сделано на данный момент всего три. Правда, дано обещание, что к 1 сентября готовность составит 100 процентов.

На минувшей неделе отчитывались по поводу подготовки к зиме управляющие компании «Магнитка» и «ЖКК Магнитка», «Западные окраины», «Альфа», «Уральский дом», а также ресурсоснабжающая компания «Аква-ресурс».

По итогам каждого совещания, в случае выявления нарушений, компаниям объявляется предупреждение прокуратуры. Так, четыре УК уже их получили. В дальнейшем, если требования будут игнорироваться, им грозит административная ответственность. Тепло в дома первуральцев должно прийти в положенный срок.

ОБЗРЕВАТЕЛЬ

ОТ ПРЕТЕНЗИЙ –
К ПРЕДЛОЖЕНИЯМ

Первуральцы на приёме у главы администрации Первуральска Алексея Дронова всё чаще высказывают предложения: как сделать город, улицу, двор лучше.

Многие вначале делятся проблемами, а после - благодарят за их благополучное разрешение. Инвалид по зрению Людмила Ермакова на прошлый приём к главе администрации - Аркадию Спеваку, приглашённому на заседание, с просьбой: квартира пенсионерки требует ремонта, а средств и сил на это нет. Несколько месяцев спустя, женщина вновь появилась, чтобы поблагодарить Алексея Дронова. Ремонт в квартире сделан, причем, как мечтала.

Анна Теплоухова разговор также начала с благодарности: вопрос газификации домов в центральной части Билимбая решён. Сейчас жители готовят документы на получение технических условий для подключения. Билимбаевцы ратуют за развитие территории:

- Чтобы вода всегда была горячей, необходимо проложить циркулярный трубопро-

вод, - считает Вера Боровко-ва.

Данная проблема решается вместе с поставщиком услуги - «СТК». Директору первуральского отделения компании - Аркадию Спеваку, приглашённому на заседание, глава администрации поручил решить вопрос о включении данного проекта в инвестиционную программу на текущий год.

Наблюдая за преображением первуральских дворов, жительницы с улицы Комсомольской обратились с просьбой включить их двор в комплексную программу благоустройства. Сегодня задача - обустроить двор в каждом квартале. Но поскольку по соседству уже такой имеется, то дело отложено до лучших времён, когда будут обустроены все дворы города. Тогда Валентина Колобова попросила обновить баскетбольную площадку, привести в порядок контейнерную площадку и



привезти отсев, чтобы выровнять территорию.

Глава администрации дал соответствующие поручения специалистам.

У соседки, проживающей в общежитии Аллы Курсовой, обнаружили туберкулёз. А у них имеются места общего пользования - кухни и санузлы. Необходимая процедура по дезинфекции будет взята на контроль, её должна пройти управляющая компания. А дочери Аллы Александровны по просьбе матери глава города пообещал поспособствовать в трудоустройстве.

Аналогичная помощь бу-

дет оказана и Анжеле Малышко. Вместе с детьми и матерью она приехала на Урал с Украины. О возвращении домой вначале мечтали. Теперь твёрдо решили обосноваться в Первуральске. Пока семья проживает у родственников в Ревде.

- Устроившись на одно из муниципальных предприятий, вы получите служебное жильё, - заверил Алексей Дронов.

Встречи с жителями глава администрации проводит ежемесячно. Каждый приём - десяток проблем, большинство которых непременно решаются

МИР БЕЛОЙ МЕТАЛЛУРГИИ. ИДЁМ ЗА МЕЧТОЙ!

ПЕРЕРОЖДЕНИЕ
В ЯРКУЮ ЛИЧНОСТЬ

Павел Дулицкий всегда интересовался техникой. Будучи подростком, ремонтировал бытовые приборы, велосипеды, пропадал с отцом в гараже, занимаясь автомобилем. Так что, выдержав конкурс, после зачисления рад был учиться на механика по программе «Будущее Белой металлургии».

О образовательный центр ПНТЗ вызвал восторг. Понравилось современное оборудование аудиторий и мастерских, организация учебного процесса, выданная стильная спецодежда...

Парень признался, что в школе учился посредственно, активистом-общественником его тоже нельзя было назвать. А, став студентом, он преобразился, стали открываться его лучшие качества и творческие способности. В колледже он по-настоящему полюбил физику и математику, поскольку материал излагался доступно и легко усваивался. Появилось желание учиться, хорошиими стали оценки. Почти все сессии Дулицкий сдавал на пятёрки. В этом была и материальная заинтересованность - отличникам полагается повышенная стипендия - примерно пять тысяч рублей. А в этом учебном году за отличную учёбу Павел стал лауреатом Губернаторской стипендии.

- Здесь почувствовал самостоительность и уверенность в себе. Нравится, что акцент делается не на теорию, а на практику, которая занимает большую часть учебы. Вначале постигали азы слесарного дела, учились читать чертежи, работать с металлом. Затем в Челябинске на «Высоте 239» знакомились с современным металлургическим оборудованием, занимались ремонтом под наблюдением опытных наставников, - рассказывает Павел. - А сейчас идёт полугодовая практика

в Финишном центре, на муфтонарезном участке. Мне, слесарю-ремонтисту, каждую смену дают задания, связанные с ремонтом узлов и механизмов. На станках, как правило, заменяют изношенные детали. В основном приходится разбирать и собираять муфтонарезные патроны. Благодаря доброжелательному отношению коллег, заботе мастера Андрея Георгиевича Матвеева и опытного специалиста Олега Юрьевича Комарова, ощущаю себя частью команды.

По словам нашего героя, атмосфера, созданная в колледже, способствовала появлению активности и желания участвовать во всех мероприятиях. Павел занялся профориентацией, в школах города рассказывал об Образовательном центре ПНТЗ, от души советовал поступать в это учебное заведение. Он неоднократно участвовал в научно-технических конференциях разного уровня. Его проект по материаловедению в колледже был признан одним из лучших. На областном форуме выступил с докладом по студенческому самоуправлению, в состав которого вошёл с первых дней учёбы в ПМК. Поскольку систему знал изнутри, ему удалось поделиться новыми формами работы и победить в номинации «Инновационные методы».

Привлекла парня и возможность играть в КВН. На втором курсе он уже стал капитаном команды. Призовое место в заводском фестивале Дулицкий считает немалым достижением.



Однажды активному, смуглому студенту представители профсоюзного комитета Новотрубного завода предложили поучаствовать в избирательной компании, когда формировался молодёжный парламент Свердловской области. От нашего городского округа 9 кандидатов в возрасте от 14 до 30 лет окунулись в предвыборную гонку. Ездили по учебным заведениям, рассказывали о себе. И вот в декабре 2013 года Павел Дулицкий стал депутатом. Он систематически участвует в заседаниях молодёжного парламента, которые проходят в Правительстве Свердловской области. Там юные политики обсуждают актуальные проблемы своих сверстников. Например, создали проект, запрещающий в регионе продажу алкоэнергетиков, который сейчас находится на обсуждении в более высоких инстанциях.

Годы учёбы в колледже не прошли даром. Павел изменился, превратился в яркую личность. Этому способствовал, в частности, профсоюзный слёт, прошедший на побережье озера Байкал, где наш герой принял самое активное участие.

СЖАТАЯ СТОИМОСТЬ

Цех № 5 ПНТЗ теперь производит не только трубы, но и заготовки: прокатчики научились уменьшать диаметр продукции «Железного Озона 32».

Чена стальной заготовки, используемой в производстве труб, составляет до 80 процентов стоимости продукции. Благодаря собственному производству непрерывно-литой заготовки (НЛЗ) на электросталеплавильном комплексе трубники смогли сократить затраты на металл. Однако, в сортачентре «Железного Озона 32» ЭСПК есть не все размеры заготовки. Если для выпуска труб нужна НЛЗ меньше, чем производит комплекс, её закупали у сторонних производителей.

На «чужой» заготовке приходилось работать и трубопрокатному цеху № 5, но там белые металлурги нашли более эффективный путь. Придумали проводить обжатие НЛЗ, чтобы получить необходимый диаметр для производства муфтовой заготовки, а в дальнейшем и для производства труб диаметром от 57 до 133 мм на ТПУ «140».

Согласно идеи новотрубников, чтобы сократить заготовку до нужного диаметра, её нужно нагреть, транспортировать через прошивной стан с минимальным обжатием, выполнить основное обжатие

на трёхвалковом стане Асселя, а затем отправить на охладительный стол с помощью рольганга. ТПУ «160» – самый мобильный стан в перестройке с одного размера на другой, поэтому на нём решено выполнять задуманное. К тому же агрегат выпускает трубы преимущественно для машиностроительной отрасли, где объёмы и спрос не велики, следовательно, здесь есть время для экспериментов.

Производству новой для «пятого» продукции предшествовал серьёзный подготовительный этап. Для этого пришлось опробовать различные режимы раскатного стана, разработать техдокументацию на дополнительное оборудование, изготовить его и модернизировать стан.

Большую роль в сопровождении реализации проекта сыграли бригады вальцовщиков ТПУ «160», службы по ремонту и обслуживанию механического и энергетического оборудования и участка подготовки инструмента.

Методологическое сопровождение проекта осуществлял начальник технологической группы цеха № 5 Алексей

Ошурков. Руководителем проекта выступил заместитель начальника цеха Константин Батюков, куратором – начальник трубопрокатного Дмитрий Халдин.

Первая пробная партия заготовки была прокатана в апреле. Но это только полдела, ведь необходимо было ещё убедиться, что трубы из такой «трансформированной» заготовки выходят отличные. Новая продукция, действительно, не подвела. Сегодня из неё успешно изготавливают трубы для производства муфт. Из обжатой заготовки производятся муфтовые заготовки, которые впоследствии отправляются в Финишный центр для изготовления муфт, предназначенных для труб нефтяного сортамента. В ближайшее время испытания продолжатся.

– Успешные результаты производства труб из заготовки уменьшенного диаметра позволяют нам загрузить свободные мощности ТПУ «160» нашего цеха, сократить сроки изготовления небольших партий трубной заготовки, а также снизить себестоимость продукции, поскольку стоимость обжатой заготовки обходится предприятию дешевле, чем закуп катаной заготовки у сторонних поставщиков, – отметил начальник цеха № 5 Дмитрий Халдин.

ПЯТЬ ЛЕТ БЕЛОЙ МЕТАЛЛУРГИИ

ЭФФЕКТИВНЫЙ РУЛЕВОЙ

Начальник производственно-диспетчерского бюро трубопрокатного цеха № 8 Александр Цыпышев недавно стал «Заслуженным работником Новотрубного завода».

Символично, что ровно 35 лет назад его отец, Василий Александрович – бывший начальник участка отделки ТПУ «160», проработавший полвека в цехе № 5, стал Почётным новотрубником. Сейчас звание и прилагающийся к нему Знак несколько изменились, но суть осталась прежней. У Цыпышева-старшего было немало достижений, например, однажды он перешёл в отстающую бригаду и сделал её передовой. Именно он, кстати, сыграл решающую роль в выборе сыном профессии. Надо прямо сказать, других вариантов, кроме инженера-металлурга на ПНТЗ, не рассматривалось.

Александр сразу после школы поступил в Уральский политехнический институт по специальности «Обработка металлов давлением». На Новотрубный пришёл в 1983 году в цех, где трудился отец – вот такая преемственность поколений. Парня сразу назначили старшим мастером на участок сбыта, затем начальником смены. И он оправдал ожидания, не подвел.

В 1989 году перешёл в цех № 8 также старшим мастером на сбыт, а затем через три года возглавил ПДБ. Освоить новое дело помог старший товарищ, заместитель начальника цеха Василий Герасимович Ляш, который охотно пе-

редавал опыт, связанный с планированием всех производственных процессов. Это было непростое время экономического кризиса. Планы были кратковременными, ситуация быстро менялась, приходилось оперативно принимать решения, действовать, что называется, с колёс. Но сложные обстоятельства Цыпышева только закалили.

По словам Александра Васильевича, вся работа цеха от поступления металла до отгрузки готовой продукции планируется в бюро. От этого зависит выполнение производственной программы: прокат, закрытие заказов и своевременная отгрузка продукции потребителю. Чтобы ритм не сбивался, специалисты этой службы должны уметь анализировать портфель заказов, сортамент, чтобы грамотно спланировать график на месяц, равномерно загрузить все участки. Кроме того, необходимо правильно просчитать расход металла, чтобы затем экономично его использовать.

Цыпышев подчеркнул, что без сплочённого, слаженного коллектива, где трудятся опытные, надёжные специалисты не смог бы эффективно выполнять поставленные задачи. Сегодня многочисленные функции чётко выполняют Александр Тронев, Алиса Сабирова, Татьяна Лунегова и молодой инженер



Олег Сычёв, вошедший в кадровый резерв «Сила Белой металлургии».

Эффективность работы службы во многом зависит от руководителя. Нашего героя можно сравнить с рулевым, который вовремя подсказывает, направляет, чтобы цехкорабль двигался в нужном направлении. Александру Васильевичу удаётся грамотно составлять стратегический план-график работы восьмого трубопрокатного. А потом ежедневно, в связи с производственными изменениями, его корректируют.

Чтобы держать руку на пульсе, необходимо контактировать со всеми службами. Отсюда, собственно, в названии бюро слово «диспетчерская». Сюда оперативно стекаются все сведения. Придя на работу, руководитель вначале знакомится с документами, анализирует работу за предыдущие сутки. А затем, если что-то даёт сбой, то свя-

зываются с начальниками служб, чтобы разобраться в причинах, внести изменения. Собеседник уверен, без совместной работы с производственным отделом завода, руководителями участков цеха планирование невозможно. Природные качества Цыпышева – коммуникабельность, дипломатичность, умение находить общий язык с людьми, а порой, если необходимо, проявлять твёрдость, ему очень помогают в работе.

Эти способности, ответственность, огромный опыт (Александр Васильевич более 30 лет трудится на Новотрубном заводе) высоко ценят его руководители. А коллеги уважают за высокий профессионализм, принципиальность и доброжелательность. В 2009 году А.В. Цыпышев вошёл в «Золотой фонд» предприятия. Четыре года назад ему было присвоено звание «Почётный металлург».

ПРОИЗВОДСТВО

УНИКАЛЬНАЯ ПРОДУКЦИЯ ДЛЯ ГАЗОВИКОВ

Группа ЧТПЗ – единственный российский поставщик труб большого диаметра для обустройства газосборной сети проекта «Ямал СПГ».

Поставлено около 11000 тонн одношовных труб большого диаметра для ОАО «Ямал СПГ» – совместного проекта ОАО «НОВАТЭК», китайской корпорации CNPC и французской компании Total по освоению Южно-Тамбейского газоконденсатного месторождения на полуострове Ямал. Челябинские трубы будут использованы для строительства первого этапа газосборной сети – трубопроводов от скважины до сборного пункта газа.



Белые металлурги первыми в России освоили выпуск нестандартного размера одношовных электросварных труб: относительно небольшой диаметр – 530 мм с винтильной стенкой – 25, 28 и 28,5 мм. Все ТБД выполнены из стали класса прочности X70 в цехе «Высота 239». Для производства данной продукции группа ЧТПЗ совместно с проектным институтом «Южнигипрогаз» разработала технические условия; ряд производственных установок «Высоты 239» был модернизирован под выпуск уникальных труб. Сегодня весь необходимый объём труб большого диаметра отгружен в адрес потребителя.

Группа ЧТПЗ имеет успешный опыт сотрудничества с «Ямал СПГ». Ежегодно для Южно-Тамбейского газоконденсатного месторождения белые металлурги поставляют трубы ОСТГ для обустройства газовых скважин. Завод «СОТ» нефтесервисного дивизиона группы ЧТПЗ – ГК «Римера» – до конца августа поставит под проект 650 отводов диаметром 530 мм с толщиной стенок 28,5 и 44 мм. Компания планирует дальнейшее участие в тендерах «Ямал СПГ» и готова выполнять заказы, в том числе и комплексные, любой степени сложности.

ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

ВСТРЕЧА ПОКОЛЕНИЙ

Ребят, отдыхающих в «Гагаринском», навестили 35 ветеранов труда Новотрубного завода.

Подобные встречи уже стали традиционными, они позволяют наладить связь поколений. Мальчишки и девочки специально к приезду почётных гостей разучили патриотические песни советских лет и устроили концерт. Непосредственные, искренние выступления порадовали ветеранов. Не остались равнодушными и дети.

Римма Солдатова, ветеран труда, которая много лет проработала в детском образовательном учреждении, подчеркнула:

– Ребята с душой исполнили песни военных лет. Это, конечно, актуально, ведь нынче вся страна отмечает 70-летие Победы. И воспитанники лагеря об этом знают. Чувствуется, что с ними проведена определённая работа. Им рассказали о Великой Отечественной, о подвиге наших солдат, они посмотрели фильмы. Всё это, безусловно, останется в памяти детей.

В этом году третья смена проходит под патронажем профсоюзного комитета Новотрубного завода. У отдыхающих, а их более пятисот, есть возможность узнать, как работает профсоюз, для чего нужна эта организация, какие привилегии она даёт. Рассказать об этом ребятам взялись и ветераны. Сразу после концерта они ответили на вопросы воспитанников лагеря. По словам Бориса Тронева, бригадира трубопрокатного цеха ПНТЗ, когда работнику плохо, у него появились проблемы, он может обратиться в профсоюз. И ему всегда помогут материально и морально.

Сергей Гниденко, заместитель председателя профкома ПНТЗ отметил, что подобные встречи необходимы, как для ветеранов, чтобы почувствовать свою нужность, так и для детей, для которых знакомство с заслуженными людьми, отмеченными орденами и медалями, не пройдёт бесследно.

Патриотическое воспитание молодого поколения в «Гагаринском» продолжится. Четвёртая смена будет носить имя капитана Фёдора Пелевина.



Мир Белой металлургии. Идём за мечтой!

ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЙ ЦЕНТР ЧПЗ

Приёмная комиссия
623112, г. Первоуральск, ул. Торговая, 1
+7 (3439) 27 48 11, www.pmk-online.ru



ХОККЕЙ С МЯЧОМ

НА СБОР В ФИНЛЯНДИЮ

Хоккеисты «Уральского трубника» завершили учебно-тренировочный сбор в Первоуральске и завтра (8 августа) отправляются в Финляндию.

Вечером команда вылетит в Санкт-Петербург, а оттуда на автобусе доберётся до Иматры. Этот небольшой городок находится всего в шести километрах от российско-финской границы.



— Мы едем в Иматру уже не в первый раз, — сказал главный тренер «Уральского трубника» Алексей Жеребков. — Там имеются великолепные условия для проведения учебно-тренировочного процесса: каток с искусственным льдом, футбольное поле, тренажёрные залы, сауны, восстановительный центр. Все эти объекты и места для проживания (домики на пять человек) размещены очень компактно, что позволяет эффективно использовать каждый час пребывания. По соотношению «цена — качество» Иматра практически не имеет себе равных, поэтому летом в спортивном центре городка проводят тренировки многие клубы по хоккею с мячом и хоккею с шайбой из России.

В Первоуральск наша команда вернётся 21 августа.

13 августа с 10 до 11 час.
аптека № 15 «Радуга» (ул. Ватутина, 23)
СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ
от 3500 до 20000 руб. (Россия, Германия, Дания, Канада)
Усилитель звука - 1500 руб. ПОДБОР, НАСТРОЙКА, ГАРАНТИЯ, СКИДКИ
Комплектующие (батареи, вкладыши - 30 руб.)
Сдай старый аппарат - получи скидку на новый до 2000 р.
тел. 8-912-743-06-65 (прием ведет специалист)
Товар сертифицирован. Имеются противопоказания.
Необходима консультация специалиста.

Уральский ТРУБНИК

Учредители: ОАО «Первоуральский новотрубный завод», ООО «Уральский медиа холдинг»
Издатель и распространитель ООО «Уральский медиа холдинг»
И.О. главного редактора: О.В.МАЕВСКАЯ.
Адрес редакции: 623109, Первоуральск, ул. Ленина, 11.
Телефоны: 66-34-56 - гл.редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pntz.ru
Газета основана в октябре 1931 года. Газета выходит один раз в неделю.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору
за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций
и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу.
Свидетельство регистрации СМИ ПЧ № ФС11-0025 от 30.12.2004 г.
Отпечатано в ПАО «Первоуральская типография», пр. Ильича, 26-а.
Номер подписан: по графику в 15.30, фактически в 14.00.
Заказ 1886. Тираж 2820. Цена свободная.
© — публикуется на правах рекламы.
За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несет рекламодатель.
Рекламируемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию.

РАЗНОЧТЕНИЕ

СТРОИТЕЛЬНЫЙ БУМ

Этот год для Первоуральска станет началом массового жилищного строительства.

Объём инвестиций в возведение многоэтажных многоквартирных жилых домов составит чуть больше одного миллиарда рублей. После реализации проектов объемы введенного в строй жилья существенно превысят аналогичный показатель индивидуального строительства. Хотя от недавнего времени всё было наоборот. Всего предполагается построить около 200 тысяч квадратных метров жилья. Застройка начнётся одновременно на трёх участках. Компании, которые этим займутся, хорошо себя зарекомендовали на строительном рынке Свердловской области.

Одна из площадок - территория будущего микрорайона Чусовской, на улице Наг-

родной стройки, где уже ведётся строительство детсада. Компания-застройщик ЗАО «Метод» из областного центра согласовывает последние нюансы проектно-сметной документации и осенью приступит к строительству домов. Впрочем, специалисты застройщика уже тянут к месту строительства все необходимые коммуникации: водопроводы, системы электроснабжения, газоснабжения и водоотведения. В августе начнётся возведение современной модульной газовой котельной, которая будет снабжать теплом будущий микрорайон.

Для застройки микрорайона был разработан новый, оригинальный проект. Первые два дома в пять-семь этажей будут расположены таким образом, что внутреннее про-

странство общей дворовой группы будет предназначено исключительно для людей. Парковки и объекты коммунальной инфраструктуры будут находиться на внешней территории, таким образом, двор станет безопасным.

Вторая строительная площадка в ближайшее время появится в районе между улицей Береговая и Нижним прудом. На этом участке общей площадью в шесть гектаров строительные работы будут вести «БЗСК СтройИнвест», центральный офис которой располагается в Берёзовском. Компания приступит к строительству жилья осенью, а окончание первой очереди намечено на 2017 год. В результате, появится три группы домов, в которых общая площадь жилья составит 65 тысяч квадратных метров.

А главная площадка по строительству жилья появится в Талице, на улице Сакко и

Ванцетти. Здесь приступит к работе компания «Солнечный дом» из Екатеринбурга. Стройка развернётся на территории, которую занимала заброшенная школа. Данный участок, к счастью, обрёл нового владельца, уже приступившего к работам по подготовке будущей стройплощадки. Здесь появится монолитный десятиэтажный дом, жилой площадью около 15 тысяч квадратных метров.

Реализуемый в городе принцип комплексного подхода к строительству никто не отменял. Одним из условий и в данном случае стала реконструкция существующего неподалеку от будущего дома хоккейного корта и полное благоустройство прилегающей территории. По окончании строительства должны быть решены вопросы озеленения, размещения детских и спортивных площадок и парковок для автотранспорта.

В АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА

КАПРЕМОНТ ПОД КОНТРОЛЕМ

Еженедельно в администрации Первоуральска будут проходить рабочие совещания, посвященные реализации программы капитальных ремонтов многоквартирных домов.

Согласно принятой в Свердловской области региональной программе, за 30 лет планируется привести в порядок все жилые многоквартирные дома, требующие капремонта. С ноября прошлого года первоуральцы начали платить взносы на капремонт. И процесс пошёл — 46 домов, построенных в 30-50 годы прошлого века, будут отремонтированы. На некоторых из них, к примеру, на улицах Ватутина, Физкультурников, Герцена работы уже начались. И сразу возникли проблемы. Решать их будут системно и комплексно. Для участия в совещаниях пригласили руководителей Регионального фонда содействия капитальному ремонту, подрядных организаций, управляющих компаний и прокуратуры.

Главный вопрос, поставленный гла-

вой администрации Первоуральска Алексеем Дроновым: почему в проектно-сметную документацию уже после согласования документов с муниципалитетом, были внесены изменения. Речь идёт о замене материалов и о сокращении объёмов работ. В частности, ремонт крыши дома № 33 на Ватутина, включённый в план работ, в итоге не был указан в проектно-сметной документации.

Доводы, приведённые представителем Фонда содействия капремонту, оказались неубедительными. Капитальный ремонт должен быть комплексным, соответственно и протекающей крыши после его завершения быть не должно. Что касается финансовой стороны вопроса — о многом говорит тот факт, что 86 процентов горожан исправно оплачивают взносы на капремонт. Кстати, показатель —

один из самых высоких в регионе.

— Настаиваю, чтобы ремонтные работы выполнялись в тех объемах, что мы согласовали, — сказал глава администрации Алексей Дронов, — важно, чтобы дома были отремонтированы качественно и в срок.

Неукоснительное соблюдение графиков работ — отдельная тема разговора. К середине сентября — началу отопительного сезона все работы по замене коммуникаций должны быть завершены. Подрядчики по результатам конкурсного отбора — ООО «Уралстроймонтаж», ООО «Линкор» пообещали успеть.

На еженедельных совещаниях в администрации соблюдению сроков ремонтных работ будетделено особое внимание. Контролировать муниципалитет будет и качество работ. Специалисты компаний, осуществляющей строительный надзор, проводят проверки, параллельно занимаясь этим и сотрудниками муниципального управления капстроительства.

СОЦИАЛЬНАЯ СФЕРА

ДОСТУПНАЯ СРЕДА

Напомним, в 2011 году в России стартовала федеральная программа «Доступная среда».

Программа предусматривает создание условий, позволяющих людям с ограниченными возможностями беспрепятственно попадать в магазины, больницы, дворцы культуры, вокзалы, спорткомплексы, парки, детсады, школы, библиотеки... Словом, на объекты социальной инфраструктуры, относящиеся к приоритетным сферам жизнедеятельности инвалидов.

В Первоуральске их проживает около 10 тысяч, в том числе 528 детей-инвалидов — это 6,5 процентов от всего

населения. Доступную среду для них должны создавать не только государственные предприятия, но и частные. Например, торговые центры, парикмахерские, аптеки, кинотеатры... В нашем городе этот принцип работает в соотношении муниципальных учреждений и частного сектора примерно 50 на 50. Объекты социальной инфраструктуры дооборудуются съездами с тротуаров, пандусами, поручнями, кнопками вызова персонала — для маломобильных групп населения. Следит, чтобы всё это внедрялось, экспертная комиссия по выработ-

ке рекомендаций по созданию условий доступной инфраструктуры для инвалидов. Создана она при администрации Первоуральска в соответствии с постановлением правительства Свердловской области. По словам управляющего делами администрации Александра Анциферова, с 2010 года комиссия провела 229 обследований. Кроме того, в борьбу за доступную среду вступает прокуратура. В 2013 году было 16 судебных исков, в 2014-м — 40 исков (37 из них удовлетворено).

Всего на сегодняшний день так называемые паспорта доступности оформлены на 165 объектов социальной инфраструктуры. Паспорт доступности —



это документ, который является основанием для занесения того или иного объекта в автоматизированную информационную систему «Доступная среда Свердловской области». Она существует для того, чтобы ситуацию могли мониторить контролирующие органы. И чтобы люди с ограниченными возможностями чётко представляли, куда они могут попасть беспрепятственно и без посторонней помощи.